KoHTposibHas pa6oTa 2 ka 3a 1 noayrogue

BapuaHnTt 1
Bbluncau:
25+17 = 3.4= 42 -39 = 21:3=
50-24= 42: 6= 45 +25 = 9.2=

B awmke 6b110 20 6yTbiNOK. MNATEepbIM NOKyNaTensam npoganu no 2 6ytbiaku. CKOAbKO BYTbIIOK
0CTasoCh B ALWMKe?

OTBeT:

Bblumncam nepumetp TpeyronbHmka ABC, AB=3cM, BC=3 cm, AC=4 cMm

OTBeT:

Packpacb ¢purypy, Kotopas 6yaeT nepecedeHmem ouryp.

BapuaHTt 2
1. Bblumcau:
48 +24 = 4.4= 73-27= 36:6=
60 - 32= 28:4= 42 +28= 9.3=

2. BynakoBke 16 wWwokonagok. Tpoum nokynatensam npoganu no 2 wokosiagku. CKoabKo
LLIOKOaJ,0K OCTaNoCh B ynakoBKe?

OTBeT:

3. Bbluucam nepumetp TpeyronsHuka MOK, rge MO= 2 cm, OK = 3cM, MK= 4cm

OTBeT:

4. PaccMOTpM YepTexx U 3aKpack NnepeceveHmne uryp.






